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Πατριαρχείο Μόσχας

Πατριάρχης Κύριλλος συμμετείχε στην πανηγυρική
τελετή ενάρξεως των Ημερών των Σλαβικών
Γραμμάτων και Πολιτισμού στη Μόσχα
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Στην πανηγυρική τέλεση ενάρξεως των Ημερών των Σλαβικών Γραμμάτων και Πολιτισμού στη
Μόσχα, συμμετείχε στις 24 Μαΐου 2011 αμέσως μετά το πέρας της λιτανείας από τον Ιερό Ναό
Κοιμήσεως της Θεοτόκου στον Ιερό Ναό Αγίου Βασιλείου στην Κόκκινη Πλατεία και της δεήσεως
στους Αγίους Ισαποστόλους Κύριλλο και Μεθόδιο ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών
των Ρωσιών Κύριλλος.

Η επίσημη τελετή άρχισε με μουσικά κομμάτια. Μεταξύ άλλων η Συνοδική χορωδία του
Πατριαρχείου Μόσχας, διευθύνοντος του Διακεκριμένου Καλλιτέχνη της Ρωσίας κ. Α. Πουζακώφ,
και τη συνοδεία της Ορχήστρας της Κρατικής Ακαδημαϊκής Συμφωνικής Καπέλλας της Ρωσίας
ερμήνευσαν την «Ωδή των Κυρίλλου και Μεθοδίου».

Εν συνεχεία στη σκηνή, η οποία εγκαταστάθηκε στο λόφο του Βασιλείου, ανέβηκαν ο Αγιώτατος
Πατριάρχης Κύριλλος, ο Διευθυντής του Γραφείου του Προέδρου της Ρωσίας κ. Ναρύσκιν, ο
αναπληρωτής Πρόεδρος της Ρωσικής Κυβερνήσεως κ. Α. Ζούκωφ, ο Υπουργός Πολιτισμού της
Ρωσίας κ. Α. Αβντέγιεφ και ο Δήμαρχος Μόσχας κ. Σ. Σομπιάνιν.

Ανάμεσα στους παρευρισκομένους ήταν Ιεράρχες και κληρικοί της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας,
εκπρόσωποι των Ρωσικών αρχών και διπλωματικών αποστολών των χωρών της ορθόδοξης
παράδοσης, Ορθόδοξοι πιστοί, ηγέτες της μουσουλμανικής και Ιουδαϊκής κοινότητας, εκπρόσωποι
άλλων θρησκευτικών παραδόσεων, αντιπροσωπείες νεολαίας, φοιτητές.

Ο κ. Ναρίσκιν ανέγνωσε Μήνυμα του Προέδρου της Ρωσίας κ. Μεντβέντεφ για την Ημέρα των
Σλαβικών Γραμμάτων και Πολιτισμού.

Αμέσως μετά τους παρόντες χαιρέτισε ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος. Ακολούθησαν
χαιρετισμοί των κκ. Ζούκωφ και Σομπιάνιν.

Μετά το τέλος του επίσημου μέρους της τελετής πραγματοποιήθηκε η εορταστική συναυλία.



Η απευθείας μετάδοση της τελετής ενάρξεως των Ημερών των Σλαβικών Γραμμάτων και
Πολιτισμού έγινε από το τηλεοπτικό σταθμό «Ρωσία-1».

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55589/
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